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Matbématiques

CONTRôLP Neg (sujet a)

Le bareme n'est pas définâtàf, il est donné à titrv indicatif.

Exefcice,l r (ew'9 poânts) Fonctions : (i,n),équatdons

PARTIE A

O;r colsidêre les fonctiqns J et g représentées ci-dessouÉr. '
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1. Rtuoudre graphiquemeat :

b) /(c) < 0a) s(r) :  -2 c) J(r) ( 2 d) s(*) < 1@)

2. Dresser le tableau de sigaes de /(r)
3. La valeur exacte du maxirmrm de la fonction g est 4,25. Soit fr un nombre réel. Discuter suivant les valeurs

de k le nombre de solutions de g(r) :6.

PARIIE B ,

Les fonctions / et g représentées dans la partie A sont en fait deûnies par /(r) : -*tt *Ir'+!n-2 et

g(r) :  -*2 +6n * 2-

L. Résoudre par un calcul g(r) = -2 :
2. (a) Dêvelopper (r - 1)(A - r)

(b) Factoriser /(r) - g(æ) en mettant en facteur {c.IU
(c) Résoudre par un calcul f(x\: g(æ)

Exerçice 2 t (sur 5r5 pints) léueloppentents et factorisoti,one

1. Développer :

4: (7r - L)@ - 3)(æ + s) B: (3r -42 -2@+ t)(3r -  2)

2. Factoriser:
g :  (5x +2)(5* +4) + 5x+2 D:16n2 +24s+9 E = (3 -8æ)(2c+ 1) + 5r(8 *3r)
F:  ( r  *û2 -  (2n+S)z ç:  (20+L2r){n +?) + 25-9r2
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'Exerpice 
$ : (sur 8r5 pints) Foretions , ,ofuur", iles priæ

Onconsidère lesfonctions girè r3 -19r.2 *L25x et f :xr+47n déûnies sur [0; 16].

1. (a) Compléter le tableau de valeurs suivant à I'aide de la calculatrice :

(b) Représenter sur le graphique ci-dessous la courbe de la fonction g.

(") E" expliquant votre démarche, reprfuenter sur le même graphique la courbe de la fonction J.
2. Un artisan réalise des terrasses en bois, il achète le bois dans urie scierie où le bois est dêbité et poncé à la

demande mais il ne peut pas en acheter plus de L6 m2. Le'prix du bois, en euros, en fonction de la quantitê
de bois achetée r (en m2) est exprimée par g(r) - x3 - lgrz + L25r.
Dans rure grande surface, le prix du bois æt de 47 euros le m2.
A I'aide de la queetion L, déterminer pour quelles quantites de bois les prix sont les mêmes chez les deux
fournisseurs.
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Exerçice 4 z (aur 2 poônts) Foneti,ons et ol,goritlunes

On considère l'a,lgorithme suivant :

t Entre.e: Choisir un nombre r
t TYaiternent :

* Si r - *3, a,frcher ERREUR
* S i r t * 3 ,

A)  Ajouter3àr

B) Prendre I'inverse du nombre obtenu

C) Multiplier par 6.

D) Soustraire 3 au résultat obtenu.

o Sortde: Afficher le rêsultat obtenu, !'appeler /(o).

1. Quelle est la fonction / déûnie par l'algorithme
ci-contre?

2. Le point A(-3; *3) est-il sw Cy?

3. Cy coupe,t-elle l'axe âes abscisses ? Si oui, en
quel(s) point(s) ?
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